NuauBuayajpHoe aoMalliHee 3aJaHue.
Jst 3a1aqu 3 Ha 10 pACCMOTPETH IMIeCTh OyseBbiX MyHKIMH ©;(T; Y; 2),

1 =1,...,6, momyderunrx u3 GyHKIWMi fi, fo, f3 TpeabyIymeit 3amadm
o dopmynam @a, k(;y; 2) = fu(k;739;2), (n=1,2,3; k=0,1).
Sama4da 3.

Cpok ciaauu 25 mapTa.

B mabope dyukmuit {1, ..., s} yKazarsh (¢ mogHBIM 060CHOBaHIEM!)
BCE MUHMMAJbLHBLIC HOJIHBIE MOJCUCTEMBL. [l oqHOi M3 3TuX moacu-
crem (Ha BBIOOD) BBIpa3uTh Bce craHmaprTHble dyakmuu (T.e. 0, 1, 7,
x Vy, xy, r +y) depe3 DyHKIUHA ITON MOJCUCTEMbBI U HAPUCOBATH CO-
OTBETCTBYIOIIME CXeMbl 13 (DYHKIIMOHAILHBIX JIEMEHTOB.



